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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO 2022 REITORIA/UFERSA  COM O CENTRO 

MULTIDICIPLINAR/CAMPUS DE ANGICOS. 

 

Ao sexto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta 1 

minutos, na Sala da Direção do Prédio Administrativo (Campus Angicos), iniciou-se a 2 

reunião da Reitoria UFERSA com a Gestão do Campus da UFERSA Angicos. Estavam 3 

presentes a Reitora Profª. Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira; a Diretora da UFERSA 4 

Campus Angicos, a Profª Jacimara Villar Forbeloni O Pró Reitor Adjunto de 5 

Administração Lissandro Vale; o Diretor da Divisão de Projetos e Obras Nicolas Araújo; 6 

a Chefe de Gabinete da Reitoria Claúdia Muniz; a Pró Reitora Adjunta de Assuntos 7 

Estudantis Danielle Martins; o Pró Reitor Adjunto de Graduação Ananias Agostrinho; e 8 

os servidores da UFERSA Angicos, Helder Romero, Hudson Hernane e Alex Zuza, 9 

tendo ainda a participação em determinado momento do servidor José Anjo. A reunião 10 

foi iniciada com uma conversa sobre a expectativa da quantidade de alunos que estarão 11 

presencialmente a partir do dia 14 de fevereiro de 2022. E após algumas observações 12 

foi estimado que se tenha entre 40 a 50% dos atuais discentes em aulas presenciais 13 

nesse período inicial. A Reitora Ludimilla Serafim informou que estará em férias a partir 14 

de 17 de janeiro, e que estava tomando todas as medidas sobre estrutura e adequação 15 

dos espaços para a retomada das aulas. A Professora Jacimara Villar enfatizou que 16 

será solicitado as chefias de departamentos para deixar todos os docentes ativos a partir 17 

de 17 de janeiro, inclusive aqueles que estarão ministrando aulas de forma remota, 18 

estando estes disponíveis para estarem presencial no campus quando necessário. 19 

Iniciou-se então a explanação da pauta com o Bibliotecário do Campus Angicos Helder 20 

Romero. A primeira questão tratada foi referente aos problemas estruturais (fissuras e 21 

rachaduras): antigo problema do prédio. O Diretor de Projetos Nicolas Araújo falou que 22 

já houve a verificação in loco e que foi emitido um parecer dos especialistas na área, 23 

recomendando a não interdição do prédio pois não havia riscos de desabamentos nem 24 

de algo que possa causar maiores problemas. Nos últimos meses a UFERSA teve que 25 

tratar muitos problemas envolvendo pedidos de reformas, sendo muitos deles de mesma 26 

prioridade de urgência, o que dificultou no atendimento de imediato de muitas 27 
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solicitações. Ludimilla enfatizou que está em fase já bem avançada, o desenvolvimento 28 

de projetos de reformas que atenderão todos os Campus e que dará uma acelerada em 29 

muitas requisições e serviços estruturais pendentes. A Professora Jacimara relatou o 30 

problema que o Campus enfrenta sobre a necessidades de alguns materiais (itens de 31 

manutenção) que algumas vezes impede ou atrasa a correção do problema e sugeriu 32 

um planejamento de estoque de material. O Pró Reitor Adjuntos da PROAD Lissandro 33 

Vale defendeu a descentralização de algumas atividades de almoxarifado, como a 34 

distribuição de materiais para estoque diretamente no Campus e a realização de 35 

processos de doações com todas as suas etapas sendo realizada também pelo 36 

Campus. O Bibliotecário Helder deu continuidade a sua pauta comentando sobre a 37 

necessidade de adaptação da estrutura para a acessibilidade de cadeirantes no prédio 38 

da biblioteca; e falou do problema nas catracas de passagens, que não estava servindo 39 

para o seu fim. Lissando Valle ficou de verificar a possibilidade de substituição por nova 40 

compra ou por contrato de aluguel. Irá verificar nos outros campus se também há essa 41 

necessidade para então tomar a decisão da forma da nova aquisição. A Professora 42 

Jacimara comentou da péssima qualidade dos serviços prestados pela empresa de 43 

manutenção de Ar Condicionado. Que a empresa não atendia de forma satisfatória às 44 

solicitações de serviços; e que muitas vezes o serviço era iniciado e a equipe não 45 

finalizava. Fato este que estava prejudicando a efetivação das ações de melhorias já 46 

que as demandas por esse serviço estão bem elevadas. Helder então continuou com a 47 

sua pauta comentando sobre a porta de emergência que não estava funcionando como 48 

deveria, provavelmente já em decorrência dos problemas estruturais do prédio. E por 49 

fim, o bibliotecário alertou sobre a carência de recursos humanos, pois há possibilidade 50 

de haver um número reduzido de servidores que irão retornar ao serviço presencial, já 51 

que alguns entrarão nos critérios de trabalho remoto, de acordo com a legislação 52 

vigente. Ludimilla se comprometeu a conversar com a Direção Geral de Bibliotecas pois 53 

essa é uma preocupação de todos os Campus e que a princípio acredita que a opção 54 

mais viável no curto prazo seria a contratação de mais estagiários e/ou a redução no 55 

horário de atendimento ao público. Mais uma vez a Reitora enfatizou que tem ido a 56 

Brasília em busca de novos códigos de vagas e que vê a possibilidade da UFERSA ser 57 

contemplada com vagas de Assistentes de Alunos para tentar mitigar os problemas de 58 
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pessoal da UFERSA como um todo. Ao mesmo tempo, também garantiu que o Campus 59 

Angicos será contemplado com uma vaga de Administrador, do concurso atual que está 60 

em finalização, sendo uma vaga extra, e que o Campus continuará com a atual vaga de 61 

Administrador ocupado atualmente pelo Servidor Ozamir Dantas, que se encontra 62 

prestando serviço no Campus Central (Ouvidoria). A UFERSA Angicos passará a ter 63 

dois Administradores no seu quadro de lotação. A Reitora também comentou sobre as 64 

dificuldades de conseguir novas gratificações e que via na implantação de novos 65 

Campus, uma possibilidade de se conseguir essas novas gratificações que poderiam 66 

atender a uma demanda da UFERSA como um todo, por exemplo a gratificação da 67 

chefia do DCH. Um outro ponto tratado com a Pró-Reitora adjunta da PROAE, Daniele 68 

Martins, foi a possibilidade de criação\transformação de alguma bolsa discente voltado 69 

para atividades administrativas como uma forma de oportunizar aos discentes mais 70 

acessos a bolsas e atender demandas básicas administrativas. Ludimila chegou a 71 

sugerir o estudo da criação de um Projeto de Inclusão de discentes no ambiente de 72 

trabalho onde este seria acompanhando por profissional como um tutor. Daniele falou 73 

que era um tema que necessitava de uma discussão pela natureza do serviço a ser 74 

desenvolvida e que para algumas atividades poderia se pensar em algo, de forma que 75 

o discente desenvolvesse trabalhos convergentes com o fim acadêmico. A Professora 76 

Jacimara deu continuidade na pauta falando sobre o Laboratório de Produção. Que 77 

estava aguardando um posicionamento da SIN (Infra Estrutura UFERSA) sobre um 78 

serviço de instalação elétrica nas bancadas (improvisadas) para a instalação de 79 

computadores. O Diretor Nicolas pediu pra o Campus fazer o levantamento de material 80 

necessário e enviar para Mossoró, para que seja enviado e iniciado esse trabalho de 81 

instalação. Aproveitando o assunto, Lissandro comunicou que há bancadas disponíveis 82 

na UFERSA em Mossoró, de um laboratório que foi desmontado, e que o Campus 83 

Angicos poderia fazer a solicitação destas bancadas. Às 10:30 houve uma pausa para 84 

uma conversa com a equipe de limpeza (terceirizados) para dar as boas vindas aos sete 85 

novos colaboradores/as que chegaram para somar aos demais e contribuírem para o 86 

bom andamento das atividades na instituição. Às 11h foi retomada a pauta com a 87 

presença do Servidor José Anjo que explanou sobre uma articulação através de 88 

contatos com empresas de tecnologia atuante no Estado para uma parceira entre essas 89 
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Empresas e a UFERSA visando a inclusão de discentes no mercado de trabalho na 90 

tecnologia 5G. As empresas já haviam sinalizado a possibilidade e ficou definido o 91 

agendamento de uma reunião de representantes das empresas, o Gabinete da Reitoria, 92 

a direção do Campus Angicos, o Setor de TI do Campus Angicos, representado pelo 93 

servidor José Anjo e o Professor Leiva Casemiro que seria um colaborador nessa 94 

articulação de parceria. Partiu-se então para o ponto seguinte: os encaminhamentos da 95 

auditoria da CGU para o Memorial Paulo Freire. A Reitora Ludimilla enfatizou que estão 96 

sendo tomadas todas as medidas referente as solicitações contidas no relatório da CGU 97 

e que ainda este ano todas as pendências serão executadas. Ainda falou que irá solicitar 98 

a Arquiteta, Profª Monique para realizar um trabalho para o espaço da exposições, para 99 

ajudar nas atividades de expografia e museologia, ações contidas no projeto do 100 

Memorial. Partindo par o ponto das Carteiras escolares, o Pró Reitor Adjunto da PROAD 101 

Lissandro informou que já tem disponível em Mossoró e que a Direção enviasse o 102 

quantitativo restante, que o material seria entregue ao Campus. Sobre o Restaurante 103 

Universitário, a empresa virá na próxima semana ao Campus para fazer uma visita e 104 

verificar as condições do espaço e equipamentos. E o processo de licitação da Cantina 105 

ainda está em andamento no setor de Compras da UFERSA e seguirá os trâmites 106 

necessários a sua execução. Sobre os Transportes, foi comentado que o Circular voltará 107 

a ser utilizado o veículo da UFERSA e que serão contratados mais dois motoristas para 108 

o Campus devido a essa nova demanda. O Campus passará a ter três motoristas à 109 

disposição para viagens e locomoção do Circular na rota interna (Angicos). Não serão 110 

mais realizadas viagens através do serviço contratado de Taxi. A Diretora Jacimara 111 

iniciou o novo ponto sobre os novos Cursos, que inicialmente pensava-se nos cursos de 112 

Música e Educação Física. A Reitora falou que a demanda não havia chegado ao 113 

Gabinete, através da PROGRAD, e ficou definido que seria enviado novamente os 114 

nomes dos membros para emissão de Portaria de Comissão para a criação de proposta 115 

dos cursos. Sobre o Curso de Medicina, a Reitora comentou que havia a possibilidade 116 

de ser criado através de estrutura multicampus envolvendo os Campus de Angicos e 117 

Caraúbas. Algo parecido com o que já acontece com o curso de medicina na UFRN nos 118 

Campus de Caicó e Santa Cruz. Sobre a residência universitária, a mesma será usada 119 

de forma parcial e será também destinado uma ala isolada para o caso de algum 120 
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estudante vir a contrair a COVID poder se recuperar sem a presença dos demais. A 121 

Professora Jacimara alertou sobre os possíveis problemas que irão enfrentar com a 122 

fossa sanitária daquele prédio, quando o mesmo tiver em funcionamento, pois devido 123 

ao solo de Angicos (pedregoso) há constantes problemas dessa natureza na residência 124 

(e na cidade como um todo), principalmente no período chuvoso que se inicia. Sobre as 125 

Salas de aula, aguarda-se a efetivação dos serviços de reparos já encaminhadas as 126 

requisições para a SIN/UFERSA. Por último, houve uma conversa sobre algumas 127 

alternativas dos alunos assistirem as aulas remotas mesmo estando no Campus, devido 128 

ao problema de logística e horários entre um turno de aula e outro. Após os 129 

agradecimentos realizados, deu por encerrada a reunião, às 12h horas e trinta minutos 130 

do presente dia. Para constar, eu, Francisco Alex Zuza, Assistente em Administração, 131 

matrícula SIAPE nº 1847051, lavrei a presente Ata que, depois de lida, será assinada 132 

pela Diretora do Campus de Angicos para que surta os fins legais. 133 
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